
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Surel : buratnasmansa@Gmail.com 

 
 
Satuan  Pendidikan  : SMAN 1 Sragen 
Kelas  / Semester : X / Gasal 
Tema : Berfikir Komputasi 
Sub Tema : Pengolahan Data  
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu : 45’ x 3  
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Peserta didik diharapkan mampu mengelola data yang bervolume besar yang biasa ada dalam 
kehidupan sehari-hari. 

 Menjadi Pelajar Pancasila yang kreatif, berfikir kritis, gotong royong. 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 
 Memberikan salam, menyapa, berdoa untuk memulai kegiatan, dan mengkondisikan kelas 
 Mengulang materi yang sudah diajarkan kemarin 
 Memberi pertanyaan dan motivasi belajar siswa sesuai manfaat materi ajar dalam 

kehidupan sehari-hari 
 Menyampaikan dari tujuan pembelajaran materi yang diberikan 

2. Kegiatan Inti 
 Literasi: Peserta didik menyimak paparan guru tentang materi pengolahan data dalam 

kehidupan sehari-hari  
 Critical Thinking (berpikir kritis): Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk 

mengidentifikasi, bertanya, memberikan pendapat, dan menyimpulkan tentang materi  
terkait 

 Collaboration (kerja sama) Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk    
mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mempresentasikan, dan saling bertukar 
informasi mengenai data  yang diperoleh 

 Comunication (berkomunikasi) Peserta didik dalam kelompok saling berkomunikasi untuk 
menyelesaikan permasalah yang ada 

 Creativity (kreativitas) Peserta didik bertanya tentang hal yang belum dipahami atau guru 
menyampaikan beberapa pertanyaan kepada peserta didik berkaitan dengan aspek  
pengumpulan dan pengolahan data dengan visualisasi pengolah angka 

3. Penutup 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Sikap : Observasi saat pembelajaran tentang sikap kritis, kerja sama, dan komunikatif 
2. Tes Tertulis : menjawab pertanyaan tentang aspek privasi dalam pengumpulan dan pengolahan 

data dengan visualisasi pengolah angka.google form 
3. Tes Praktek : membuat laporan hasil diskusi kelompok tentang pengumpulan dan pengolahan 

data dengan visualisasi pengolah angka   
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